Terorismus
Na rozdíl od většiny konkurence se Allianz pojišťovna, a.s., rozhodla zahrnout do pojištění léčebných výloh v zahraničí i rizika spojená s terorismem. Riziko terorismu bude odchylně od ustanovení pojistných podmínek kryto všemi smlouvami cestovního pojištění sjednanými po 15.10.2005, a to bez navýšení sazeb pojistného.

Definice terorismu:

Terorismus je vědomé a cílené násilí proti civilnímu obyvatelstvu s politickými nebo ideologickými cíli, resp. předem připravené, promyšlené použití násilí nebo hrozby násilí obvykle zaměřené proti nezúčastněným osobám s cílem vyvolat strach, jehož prostřednictvím mají být splněny politické, náboženské nebo ideologické požadavky.

1. Výklad pojmů:

Za teroristický akt se pro účely pojištění léčebných výloh v zahraničí považuje:

· útok na život osoby, který může způsobit poškození zdraví nebo smrt,

· únos a braní rukojmích,

· destrukce vládních nebo veřejných objektů, dopravního systému a infrastruktury včetně informačních systémů, veřejných míst nebo soukromého majetku s cílem ohrozit lidské zdraví, život nebo způsobit ekonomickou ztrátu,

· únos letadla, lodi nebo jiného prostředku veřejné dopravy osob či prostředků přepravy nákladu,

· příprava použití a použití zbraní, výbušnin nebo jaderných, biologických či chemických zbraní s cílem ohrožení lidského zdraví a života,

· příprava a vypouštění nebezpečných substancí, způsobování požárů nebo záplav s cílem ohrožení lidského zdraví a života,

· narušování nebo přerušování dodávek vody, elektřiny nebo ostatních základních přírodních zdrojů s cílem ohrožení lidského zdraví a života.

2. Rozsah krytí:
a) Pojištění rizik souvisejících s terorismem se vztahuje pouze na léčebné výlohy v zahraničí dle Části II – Zvláštních pojistných podmínek pro pojištění léčebných výloh v zahraničí, nikoli na další rizika krytá cestovním pojištěním.

b) Odchylně od Části II, článku 1, odst. 1.1. je pojistné krytí v souvislosti s terorismem omezeno maximálním limitem ve výši 1.500.000 Kč na jednu pojistnou událost.
c) Krytí se nevztahuje na osoby, které by se jakýmkoli způsobem podílely na přípravě, organizování či provedení teroristického útoku.
d) Pojištění se nevztahuje na osoby, které vycestovaly do oblasti teroristickým útokem zasažené nebo ohrožené nebo v takové oblasti zůstávají přes důrazné varování státních orgánů České republiky, státních orgánů jiných států či významných mezivládních institucí.
e) Následkem teroristického útoku může dojít k určitému omezení či znemožnění možnosti poskytovat v dané oblasti asistenční služby. V takovém případě budou pojištěnému po návratu do České republiky zpětně uhrazeny účelně vynaložené náklady po předložení originálů účtů.
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